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21. Oblicz, ile graméw-azotanu(V) sodu NaNO3 nalezy rozpuéci¢ w wodzie, aby otrzy- 24, Oblicz, ile graméw azotanu(V) sodu NaNOj; mozna dodatkowo rozpusci¢
maé 0,5 kg roztworu nasyconego w temperaturze 95°C. w100 g wody, jezeli roztw6r nasycony w temperaturze 50°C ogrzejemy do 80°C.
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* Co sie stanie, jezeli roztwor nasycony w temperaturze 50°C ozigbimy do 30°C?
22. Oblicz, ile graméw chloranu(VII) potasu KClO4 wykrystalizuje ze 120 g roztwo-
ru nasyconego w temperaturze 90°C, jesli ozigbimy go do 52,5°C. ‘
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e L 4 - L. e 3 5. Oblicz, ile graméw siarczanu(VI) miedzi(Il) CuSO, trzeba dodatkowo rozpu-
‘; | N ' 1 | §ci¢ w 400 g wody (roztwér nasycony), aby — po ogrzaniu z temperatury 20°C do 90°C
j . - . ’; ~ — roztwo6r nadal byt nasycony.
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23. Oblicz, ile gramow azotanu(V) srebra(l) AgNOj3 trzeba dodatkowo rozpuscic
w 100 g wody (roztwor nasycony) po ogrzaniu z 10°C do 20°C, aby roztwor byt nadal Odpowiedz:
nasycony. R o
BT - s A T - 26.% Oblicz rozpuszczalnoéc chlorku rteci(ll) HgClp w temperaturze 60°C, jezeli po
B P BT S - : o - -+ calkowitym odparowaniu wody z 36 g nasyconego roztworu tego zwigzkit chemicz-
] I _ - nego w temperaturze 60°C uzyskano 6 g chlorku rteci(Il). '




